

ОГРАН  
Орского городского  
комитета КПСС  
и городского Совета  
депутатов трудящихся

# Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Орский рабочий

Год издания 37-й

№ 125

26 июня 1954 года  
СУББОТА

Цена 15 коп.

## Больше внимания людям

В редакцию поступило письмо от гр. А. Вороновой. В нем содержалась жалоба на то, что по Сталинградской улице нет радиолинии хотя в свое время обещали завершить эту работу в короткий срок. Письмо было направлено в исполнительный комитет горисполкома, откуда нам сообщили, что начальник проездов разполним и дом № 51, в котором живет гр. Воронова, также будет подключен к трансляционной сети.

Этот ответ редакции опубликовали 18 июня, а 19 июня гр. Воронова получила извещение из городской конторы связи о том, что «за пользование радиоточкой с 1 ноября 1953 года по 1 июля 1954 года с ее привлечением израсходовано рублей абонементной платы в 8 рублей пятьдесят копеек». В извещении сказано, что «платеж не уплатят в пятидневный срок назначенная сумма будет списана со счетом по портфелю».

Чем говорит этот факт? Не только о том, что руководители городской конторы связи недостаточно осведомлены о положении в их собственном хозяйстве, но и о том, что они неизвестны людям, радиолюбителям и любителям извещений о взаимных заслугах с гр. Вороновой, они еще раз показательно доказывают, что в доме радиоточки? — конечно, конфуз не получится.

Внимательное отношение в запасах масел, с жалобами и предложением труженикам — важнейшее требование, предъявляемое к каждому советскому работнику, на каком бы посту он ни находился.

Факты, однако, показывают, что отдельные руководители не интересуются в работе подведомственных им предприятий и учреждений, ссыпаясь на подчиненных и тем самым подавляя в борьбе за экономику первоначения в аппаратах, а порой и пытаясь злоупотреблениями.

Внимание к людям предполагает правильное реагирование на критику. К сожалению, об этом важном условии во многих учреждениях забывают, считая «молчью» справедливые замечания.

Не раз на страницах нашей газеты публиковались письма тружеников, в которых сообщалось о беспечности в приеме посетителей в trustee Ленинского района и, особенно, его коммунальном отделе.

«...Ежедневно в ЖЭКО треста, — пишут рабочие С. Мартиросян, Ф. Смирнов, Б. Кульбина, И. Морозов, С. Данапов, — бывают десятки посетителей. Среди них — люди всех возрастов, женщины с ребятами на руках. В ко-

риории ни одной скамейки, ни одного стула для ожидающих. Нередко в ожидании начальника люди часами стоят у входа».

Факт как будто «мелкий». Но за него кроется равнодушное отношение к людям не только со стороны начальников, но и со стороны рабочих, инженеров, техников и руководителей труда, которых обязаны постоянно контролировать как поставленное обслуживание тружеников в подведомственных им отрядах. Также после сигналов печати руководители треста не сочли нужным покончить с мерами, навязанными без культуры в жилищно-коммунальном отеле. Видимо, здесь ждут напоминаний...

Добрые люди, кровно занимавшиеся строительством мощной радиолинии, требуют немедленной помощи органам власти. Помощь им неизменную предлагают инженеры и замечники, единственные наставники в этой или иной отрасли хозяйственной и культурной жизни города. Письма тружеников, помещаемые в газете, являются одним из проявлений политической активности масс. Прямой долг руководителей предприятий учреждений, в адрес которых направлены письма, — делать из нее необходимые выводы и в кратчайший срок устранять недостатки.

Между тем некоторые руководители считают себя вправе пренебречь кризису хуже, не реагировать на нее. Альтитудные промы отвечают редакции и авторам или отдельностью отписками.

За последние годы на страницах газеты было опубликовано множество материалов о заслугах и достижениях народных мастеров в областях народного и промышленного строительства, с охвачиванием жилого фонда, инженерного и на другие темы.

Автор одного из писем тот, в котором приведут убедительные факты, показывающие, как в результате бесхозяйственного отношения к зданию дома Нового города граммапрома, в неминимуме сокращения жилого фонда инженерного и на другие темы.

В общепринятых Южуралмашзавода культурно-воспитательная работа остается на том же самом уровне. Ни директор завода, ни таинственный секретарь парткома тут, бескрайне пренебрежительно относящийся к изложенным сведениям о мерах, принятых для улучшения отечественных нефтяников.

В общепринятых Южуралмашзавода культурно-воспитательная работа остается на том же самом уровне. Ни директор завода, ни таинственный секретарь парткома тут, бескрайне пренебрежительно относящийся к изложенным сведениям о мерах, принятых для улучшения отечественных нефтяников.

Коммунистическая партия учеников кадет неустанно заботится об уюте, воспитании материальных и культурных потребностей масс, честно призываясь к изложенным сведениям о мерах, принятых для улучшения отечественных нефтяников.

Летний отдых нефтяников прошел открытым в здании Красной Кузницы. Приглашенные местных санаториев и лагерей труженики Татарии находятся в Косте, Бисензово, Борзаки и Борзакино. В Бисензово открылся пионерский лагерь «Гармония», в Косте — пионерский лагерь «Ли-Маныч».

## ЛЕТНИЙ ОДЫХ НЕФТИНКОВ

БУГЛЫМ (ТАТАРСКАЯ АССР). Свыше тысячи нефтяников Татарии прошли в этом году открытым в здании Красной Кузницы в Татарии. Приглашенные местных санаториев и лагерей труженики Татарии находятся в Косте, Бисензово, Борзаки и Борзакино. В Бисензово открылся пионерский лагерь «Гармония», в Косте — пионерский лагерь «Ли-Маныч».

## ПО СТРАНЕ РОДНОЙ

### ДЛЯ НАМСКОЙ ГЭС

КРАМATORSK, (ТАСС). Третий цехицкого патока Нево-Краматорского завода имени Сталина закончили изготовление первого газа турбины для Камской гидроэлектростанции. Диаметр вала достигает 8,5 метра, вес — 30 тонн.

Всего коллектив завода изготовил для Камской ГЭС четыре вала.

### ТРИ МИЛЛИОНА ГЕКТАРОВ ЦЕЛИНЫ

АЛАМАТА, 21 июня (ТАСС). В колхозах, сельхозах и кооперативах Башкирской республики подняты три миллиона гектаров целинных и залежных земель. Под посев 1955 года уже подготовлено еще 1,5 миллиона гектаров целинных и залежей.

Находка новых земель продолжает нарастанием темпами. В работу включаются прибывающие в МТС и совхозы новая техника.

### ПОМОЩЬ САЛЬСИХ МЕХАНИЗАТОРОВ

БРЕДИН (Челябинская область), 21 июня (ТАСС). Отремонтированные неиспользуемые земельные участки имеют расположенный в Брединском районе концентрический волны. В настоящий момент они лежат расплывчатые 80 тысяч гектаров целины. Еще вспаханы 15 тысяч гектаров.

В поэме целинных земель колхозники концепции помогают механизаторы Ростовской области. В Уральской степи приближаются к полотру месца четырех тракторные бригады Сальского колхоза имени Буденного, приступившие к работе на новых землях. Сальские механизаторы решили поднять не менее 20 тысяч гектаров целины.

В поэме целинных земель колхозники концепции помогают механизаторы Ростовской области. В Уральской степи приближаются к полотру месца четырех тракторные бригады Сальского колхоза имени Буденного, приступившие к работе на новых землях. Сальские механизаторы решили поднять не менее 20 тысяч гектаров целины.

### ПОСТАВКИ СЕНА

РИГА, (ТАСС). Колхозы Латвийской ССР приступили к поставкам сена государству. Некоторые сельхозпредприятия Либавского и Каэрлевского районов доставили на государственные приемные пункты первые тонны сена.

◆ В Таджикистане проводятся большие работы по обеднению и благоустройству отдаленных пастбищ. С начала года сооружены десятки километров трубопроводов, которые дали возможность обводнить около 50 тысяч гектаров высокогорий.

◆ Шестьдесят крупных газовых сушинских строятся в колхозах Ташкентской области. Они позволят обеспечить бесперебойную сушку собранного хлопка на заго-

титительные пункты. Сушинское хозяйство здесь возрастает почти в пять раз.

◆ Общая площадь огоревших подноживших при помощи механизации в колхозах Черноземской области, увеличилась втрое по сравнению с прошлым годом.

◆ Свыше двухсот домов сельскохозяйственной культуры работают сейчас в колхозах Белоруссии.

(ТАСС).

И физиологический фасцикул. Около двух тысяч студентов примут Московский высшую техническую школу имени М. В. Ломоносова, отвечающую в будущем за подготовку специалистов в области тракторостроения, автомобильной, кембаловской, аэродинамической, радиотехнической и машиностроительной инженерии.

Почти полторы тысячи студентов примут Московский технологический институт имени В. М. Молотова, инструментальный институт имени И. В. Сталина, педагогический и МТС.

Всего высшие учебные заведения страны зачислят на первые курсы 440 тысяч студентов — на 25 тысяч больше, чем в прошлом году.

Изменение заявленных пропускных на 31 июля. Начиная с 1 августа начнутся вступительные экзамены.

(ТАСС).

и других вспомогательных пекарен. Строительность получила около 20 тысяч квадратных метров производственной площади.

На строительство комбината сейчас непрерывным потоком прибывает новейшее оборудование. Уже поступило много высокопроизводительных механизмов для придания нового производства.



Горьковская область. Монтаж первой турбины Горьковской гидроэлектростанции. Фото П. Воленесского.

(Фотохроника ТАСС)

◆ КАМВОЛЬНЫЙ КОМБИНАТ В МИНСКЕ

МИНСК, (ТАСС). Успешными темпами строятся Минский камвольный комбинат. В настоящий момент начато строительство якорной прядильной фабрики на 30 тысяч ветерен.

Сейчас успешно идут работы по сооружению главного корпуса комбината, котельной, цеховых и центральных ремонтных мастерских для придания нового производства.

◆ В Таджикистане проводятся большие работы по обеднению и благоустройству отдаленных пастбищ. С начала года сооружены десятки километров трубопроводов, которые дали возможность обводнить около 50 тысяч гектаров высокогорий.

◆ Общая площадь огоревших подноживших при помощи механизации в колхозах Черноземской области, увеличилась втрое по сравнению с прошлым годом.

◆ Свыше двухсот домов сельскохозяйственной культуры работают сейчас в колхозах Белоруссии.

(ТАСС).

и электротехнического сельского хозяйства имени В. М. Молотова. Сюда стремятся молодость, жаждущая оказаться специалистами в области сельского хозяйства. На 25% больше, чем в прошлом году, выросло количество приемных.

◆ Шестьдесят крупных газовых сушинских строятся в колхозах Ташкентской области. Они позволят обеспечить бесперебойную сушку собранного хлопка на заго-

титительные пункты. Сушинское хозяйство здесь возрастает почти в пять раз.

◆ Общая площадь огоревших подноживших при помощи механизации в колхозах Черноземской области, увеличилась втрое по сравнению с прошлым годом.

◆ Свыше двухсот домов сельскохозяйственной культуры работают сейчас в колхозах Белоруссии.

(ТАСС).

и физиологический фасцикул. Около двух тысяч студентов примут Московский высшую техническую школу имени М. В. Ломоносова, отвечающую в будущем за подготовку специалистов в области тракторостроения, автомобильной, кембаловской, аэродинамической, радиотехнической и машиностроительной инженерии.

Почти полторы тысячи студентов примут Московский технологический институт имени В. М. Молотова, инструментальный институт имени И. В. Сталина, педагогический и МТС.

Всего высшие учебные заведения страны зачислят на первые курсы 440 тысяч студентов — на 25 тысяч больше, чем в прошлом году.

Изменение заявленных пропускных на 31 июля. Начиная с 1 августа начнутся вступительные экзамены.

(ТАСС).

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## В вечернем университете марксизма-ленинизма

Вечерний университет марксизма-ленинизма при Орском горкоме КПСС с каждым годом приобретает все большую известность. Его уже окончили сотни парижских, советских, комсомольских работников, много инженеров, врачей, учителей. В истекшем учебном году работало восемь филиалов университета, в которых лекции и прохождение семинарских занятий были приурочены к различным отраслям промышленности города.

Однако часть слушателей недостаточно усвоила приобретенный материал, слабо подготовилась к экзаменам и зачетам. Это в значительной степени явилось результатом недостаточного изучения некоторых тем на занятиях, а отдельные семинарские занятия не имели творческого характера. Многие слушатели в течение учебного года оставили учебу. Ни дикрессия вечернего университета ни патротриотизация (особенно Южноуральцева, Нильсона, Комарова и др.) не помогли им закрепиться в университете. Прекратившиеся отдельные занятия единично существуют и опускаются в прошлом году науконауки принципа добровольности в системе партийного просвещения.

Чернавская ССР. Коллектив Челябинского текстильного комбината, вступив в социалистическое соревнование с Московским комбинатом «Тексторная мануфактура», стал выпускать 95% текстильных изделий из первокачественного сырья.

Особенно хорошо работает текстильная фабрика № 2. Её коллектив доочно выполнил пятилетнюю программу и выпустил первые 59,9% текстильных изделий. В этом году здесь основано 15 новых рисунков тканей.

На снимке: в баковском цехе текстильной фабрики № 2. На переднем плане — браконьерка М. П. Куркова. (Фотохроника ТАСС).

## Подготовка к чеховским дням

15 июля исполняется 50 лет со дня смерти великого писателя А. П. Чехова.

Литературная сессия Орского отделения Всесоюзного общества распространения политических и научных знаний, недавно выделенная из общественно-политической секции, наметила и утвердила план подготовки к юбилею Чехова.

Междунименские секции распределены и готовятся к заседаниям на темы: «Чехов в великой классике», «Драматургия Чехова», «Новеллы и повести Чехова», «Чехов для детей и взрослых».

Лекции будут читаться на предприятиях, в учреждениях и учительских заведениях.

Накануне этой работы, седьмая сессия Челябинской конференции проводится в средине сентября в читальном зале читательской комнаты по роману Г. Николаевой «Жильцы». Разработан подробный план проведения конференции, составлен список тем, которые будут предложены желающим принять участие в обсуждении литературного произведения, посвященного юбилею великого писателя.

После сентябрьского Пленума ЦК КПСС коллектива городского развернут свою работу с новым подъемом.

Несмотря на то что на заседании сессии состоялась три секции комитета ВИКС, третью — секретариат писателей Челябинска, бывший член совета по вопросам культуры и народного образования Челябинской областной администрации, председатель областного комитета ВИКС, генерал-лейтенант М. П. Куркова, вспомнил о необходимости повышения роли художественного руководства в воспитании молодежи.

На важность учреждения первичных союзов художников Челябинска и областной организации ВИКС и первичных групп областного комитета ВИКС на заседании секретаря горкома КПСС тов. Железнова — «Сила комсомола», — подчеркнул он — в партийном руководстве.

Партротриотическая организация «Юноши СССР» в своем решении, направленном на решение главной задачи — коммунистического воспитания подрастающего поколения.

М. П. Куркова, — подчеркнул он — в партийном руководстве.

Партротриотическая организация «Юноши СССР» в своем решении, направленном на решение главной задачи — коммунистического воспитания подрастающего поколения.

С. Потапкин.

## „Зеленый цех“ промышленного Орска

Многоместный автобус быстрее пробуждается к жизни. Всё вследствие его появления в хозяйственной жизни. Трудно замечать нежные зеленые побеги будущего леса, защищенные от вредных спиральных прутьев. Заботливо следят, работники хозяйствства за развитие молодых побегов, стараясь избавить их от опасности прорастания. Продолжая сеять зеленые душицы призыва счастья и радости.

Автобус останавливается у городской поликлиники. Около него сидят на скамейках пациенты, ожидающие конторы, похожей на стоянку. Сейчас цех зеленого строительства занимает площадь более ста гектаров с разветвленным водоснабжением, питомниками, парниками, теплицами, вспомогательными службами, мастерскими, складами, мастерскими, узлами и т. д. Территория цеха расширяется и развивается не только с Орска, но и в Новотроицке, Халыковском, Альменевском, Ново-Орске и других восточных районах области.

После сентябрьского Пленума ЦК КПСС коллектива городского развернут свою работу с новым подъемом.

Несмотря на то что на заседании сессии состоялась три секции комитета ВИКС, третью — секретариат писателей Челябинской областной администрации, председатель областного комитета ВИКС, генерал-лейтенант М. П. Куркова, вспомнил о необходимости повышения роли художественного руководства в воспитании молодежи.

На важность учреждения первичных союзов художников Челябинска и областной организации ВИКС и первичных групп областного комитета ВИКС на заседании секретаря горкома КПСС тов. Железнова — «Сила комсомола», — подчеркнул он — в партийном руководстве.

Партротриотическая организация «Юноши СССР» в своем решении, направленном на решение главной задачи — коммунистического воспитания подрастающего поколения.

М. П. Куркова, — подчеркнул он — в партийном руководстве.

Партротриотическая организация «Юноши СССР» в своем решении, направленном на решение главной задачи — коммунистического воспитания подрастающего поколения.

С. Потапкин.

## На массовку

В прошлую воскресенье состоялся массовый выезд энергетиков в Зауральную рощу. В массовке приняло участие около 250 человек. На зеленой опушке молодые деревца играли в волейбол, танцевали, веселились. А. Блинов.



# К событиям в Гватемале

## Движение солидарности с народом Гватемалы

**НЬЮ-ЙОРК.** 24 июня. (ТАСС). Печать США и Латинской Америки продолжает сообщать о движении солидарности с народом Гватемалы.

По сообщению агентства Юнайтед Пресс, социалистическая партия Германии опубликовала заявление, в котором поддерживает создание «империалистических вооруженных сил» в Гватемале. В Гаване (Куба) в здании Национального университета состоялся митинг, участники которого выразили протест против политики США.

По сообщению газеты «Дельфи» уроженца из города Мексико, министра иностранных дел Социалистической республики Мексики Сальвадора Кандела, что Мексика не позволит какой-либо группе, намеревающейся вторгнуться в Гватемалу, пересечь территорию Мексики.

**ПАРИЖ.** 24 июня. (ТАСС). Корреспондент агентства Франс Пресс сообщает из Брюсселя, что блок первостроителей, к которому примыкает девять десятых всех членов конгресса Аргентины, внес в парламент проект резолюции, требующей уважения суверенитета Гватемалы.

Палата депутатов, говорится в этой резолюции, призывает законодательные органы Латинской

Америки предпринять совместные действия для того, чтобы народы континента, «создавая единую систему обороны», смогут усилить свое влияние на обеспечение спокойствия в Гватемале и права этой братской страны пользоваться экономической независимостью и развивать свою собственную страну и культуру в соответствии с принципами уважения суверенитета и свободы народов, распространяясь мирным путем».

**БЕРЛИН.** 24 июня. (ТАСС). Демократический женский союз Германии направил в адрес Женского союза Гватемалы телеграмму, в которой осуждает вмешательство США в дела Гватемалы и бомбардировку мирного населения страны.

Рабочие и служащие предприятия «Турбинифабрик» в Дрездене обратились с письмом к тем же организациям ООН в корпорации, требуя немедленной прекращения преследования агрессии против Гватемалы.

Как указывает письмо, политика правительства Гватемалы кроется в том, что проводимые им реформы пришли по вкусу «Северо-американским монополиям».

## Телеграмма представителя Гватемалы в ООН председателю Совета Безопасности

**ПАРИЖ.** 24 июня. (ТАСС). Как сообщают корреспонденты агентства Пресс из штаб-квартиры ООН в Нью-Йорке, Гватемала направила председателю Совета Безопасности следующую телеграмму:

«Большому национальному волнистому на национальные города Гватемала, во время которых гражданское население было обстреляно из пулевых и подрывных гранат, а также с помощью стометровыми бомбами; видя это,

что агрессоры в передачах своего радио обзывают наше оружие «национальным оружием», мы выражаем нашу решимость, чтобы Баррикады Гватемалы и другие города Гватемалы, а официально прошу Ваше срочно создать Южный Союз Штатов, на базе которого правительство Гватемалы кроется в том, что проводимые им реформы пришли по вкусу «Северо-американским монополиям».

## Гватемала дает отпор интервентам

**ЛОНДОН.** 24 июня. (ТАСС). Лондонское радио передало сегодняшнее утреннее коммюнике командования гватемальской армии, в котором сообщается, что гватемальская армия взяла в плен большое число интервентов. Сре-

ди них — много иностранцев различных национальностей и несколько гватемальцев. В коммюнике также говорится, что захвачено значительное количество военных материалов, включая артиллерию, взрывчатые вещества и т. д.

## Сегодня на экранах города

Театр «Октябрь». «ВОЛГА ГОВОРЯ». Летний кинотеатр Леонида Толстого. «БОРОДА № 8». Клуб пантомимы. «БОРОДА № 8». Клуб маскомбатна — «СЕРЕБРИСТАЯ ПЫЛЬ». Клуб железнодорожников — «АННА НА ШЕЕ». Клуб по Первомайской — «ПОЭЗИЯ И МУЗЫКА». Клуб телевизионных антенн — «ВЕСНА В МОСКВЕ». Клуб «Сера и молот» — «СКАЗКАНИЕ О ЗЕМЛЕ СИБИРСКОЙ».

Клуб завода им. Чкалова — «КОМСОМОЛЬСК». Дом культуры металлургов — «БАЙИ И БАТРАКИ» для детей — «АЛЕША ПТИЦЫНЫХ ВЫРАБАТЫВАЕТ ХАРАКТЕР».

Клуб «Авангарда» — «ДЕТИ ПАРТИЗАНА». Дом культуры завода им. Чкалова — «ШКОЛА МУЖЕСТВА».

Городской отдел «Союзпечати» ПРОДОЛЖАЕТ ПОДПИСКУ на второе полугодие 1954 года на газету

«ОРСКИЙ РАБОЧИЙ»

Подписка цена: 6 месяцев — 19 руб. 50 коп. на 3 месяца — 9 руб. 75 коп.

Подписка принимается в городском отделе «Союзпечати», отделениях связи, почтальонами и общественным распространением на предприятиях.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 44. ТЕЛЕФОН: радиотехник — 3-68, почт. секретарь — 4-99, отдел писем — 4-31, издательство — 2-46, бухгалтерия — 6-61.

## В Английской палате общин

### В защиту Гватемали Китти

**ЛОНДОН.** 24 июня. (ТАСС). Как сообщает агентство Пресс Ассошиэйтед, выступая вчера перед палатой общин, лидер оппозиции Эттлан отметил усилия, предпринятые Иденом в Женеве, и добавил: «Мне кажется, было совершенно ясно, что Молотов также добивался успеха, совершив «Я считаю», — продолжал Эттлан, — что самое знаменательной черты советской были ее приверженность демократии в Европе, приверженность участия поданных правителей в Китае. Понятно, наелось, что до сих пор имевшееся правительство Китая не имело никакого представительства этой страны. По нашему мнению, истинным препятствием к урегулированию Кореи

служит то, что до сих пор не признано положение Китая и что Китай не имеет никаких полномочий в местах Организации Объединенных Наций».

Лидер либеральной партии Кейтмен Даис, в частности, заявил: «Для того чтобы добиться этого, нужно, чтобы первых, которые правительство Китая было признано, включая Соединенные Штаты, и чтобы вторых, это правительство заняло принадлежащее ему место в Организации Объединенных Наций».

Консервативный лидер Бутес выступил с заявлением в том, действительность которого хотели как можно быстрее внести в Соглашение. Штаты хотели как можно быстрее внести в Соглашение.

В свой спешный борьбе против иностранных захватчиков Гватемалы народ не одинок».

### УРУГВАЙ

**МОНТЕВИДЕО.** 24 июня. (ТАСС). 22 июня тысячи уругвайцев собрались на университетской площади в Монтевидео на митинг, организованный федеральной студенческой уругвайской университете в знак солидарности с борьбой народа Гватемалы за свою свободу и независимость.

Участники митинга осудили подготовку и поддержку США интервенции в Гватемале и потребовали немедленного прекращения вмешательства. Митинг закончился многотысячной демонстрацией.

### ГОНДУРАС

**НОУ-ПОРК.** 24 июня. (ТАСС). По сообщению из Тегусигальпы (Гондурас), вчера вечером горняки Гондураса поместили открытыми огнем жители Тегусигальпа, нальвшись за демонстрацией студентов университета в поддержку правительства Гватемалы. Ранены семь человек.

Выступление на митинге говорило, что правительство Гондураса несет ответственность за интервенцию в Гондурасе.

### Решение международного комитета Красного Креста

**ЛОНДОН.** 24 июня. (ТАСС). Члены комитета Красного Креста Рейтер сообщают из Женевы.

Международный комитет Красного Креста предложил свою услугу Красному Кресту Гватемалы.

Представитель Красного Креста в Уругвае, капитан Родольфо Альварес, сообщил, что в Уругвае есть около двух тысяч солдат баодиевской армии. В связи с этим, по мнению Женевского комитета, среди баодиевских солдат усиливается движение против войны и демобилизация. В городе Хуан Диего спасательная операция продолжается.

В районе дельты Красной реки за последнее время участились случаи отказа баодиевских солдат отправляться на фронт.

В РОДДЕЗИИ В БАОДЕВСКОЙ АРМИИ

ШАХМАН, 24 июня. (ТАСС). Вчера на международной конференции по ослаблению напряжения в международных отношениях участники конференции обсудили предложение о политиче-

ским, экономическим и культурным проблемам.

Конференция приняла резолюцию по обсуждению вопросов. Конференция закончилась своим рабочим днем.

СКОМПЛЕКСНЫЕ

СЛОЖНЫЕ

ПРОБЛЕМЫ

СЛОЖНЫЕ</